

8女工被误当小偷遭捆绑游街

警方证实保安抓错人,最后每人获赔9000元

据《新快报》

一群女工去逛街,竟被错当成小偷殴打捆绑后游街示众!8月28日,在广东番禺打工的小红(化名)等8名女工去位于先烈东路的万佳服装批发广场买衣服,在出来时被保安当成小偷捆绑殴打,之后更被绑住双手在市场内游街示众。当地天河区警方证实,是市场保安抓错了人。最终通过民警调解,双方达成调解协议,向每位女工赔偿9000元。



事发现场模拟图

逛街被当小偷捆绑游街

小红在番禺化龙镇某工厂工作,趁着周末和厂里其他工友一起到市区逛街。据小红称,她听说沙河一带是服装批发市场,批发价比零售价便宜一半以上,因此约了几个要好的工友到沙河去淘货。

据小红回忆,8月28日上午10时许,她和工厂里7名女工一起来到先烈东路的万佳服装批发广场,逛了一圈后准备离去,不料刚走到门口,约20名彪形大汉拦住了她们的去路,将她们围了起来二话不说对她们拳打脚踢。手无寸铁的女工哪是大汉的对手,顿时被打倒在地上。

“他们大部分都穿着便服,只有几个穿保安制服,一边打我们一边叫我们‘小偷’,

我们拼命喊‘我们不是小偷’,但是一点都不管用。”小红说,打完一轮以后,一些壮汉拿出了手铐想将她们8个人铐在一起,可是手铐不够用,其他人就被用绑带绑了起来。

正当小红她们不知所措时,一名壮汉突然喊了一声:“走!”8名女工被勒令站起来,沿着该市场十街往里游街,一边走保安一边向围观的人“介绍”:“这就是当小偷的下场!”“我们走得不好保安就踢我们,一些商户看到以为我们真的是小偷,也过来打我们。”

小红说,为防止她们辩解,她们每人嘴里都被塞了报纸,就这样在市场里被游街示众一个多小时,然后被送到附近派出所。

警方证实保安抓错了人

据小红回忆,到了派出所后,万佳服装批发广场的保安还提供了她们所谓的“盗窃录像”,于是,她们被留在派出所接受调查。

调查一直持续到深夜,“当时已经12点多了,一个警察过来跟我们说:‘抓错人了’,就把我们放了出来。”回忆起当时的情景,小红仍然心有余悸。8月29日上午,她们8个人集体到番禺化龙派出所报了案。

记者通过天河区警方了解到,事发当日,沙河派出所确实接到了有关此事的报警,于是立即派出民警赶赴现场处置,并将涉事妇女、保安等双方人员带回派出所调查,分别进行笔录取证。在证实市场保安抓错了人之后,派出所民警旋即开展调解工作,以促使事件妥善解决。

相关人士称,由于沙河服装市场人流

量大,财物流动频繁,因而小偷小摸的违法犯罪行为时有发生,为维护经营秩序、避免档主和顾客财物受损,市场保安的警觉性比较高。

据了解,双方一直协商到下午5时左右,最后市场管理方同意向她们道歉,对每一位女工给予9000元赔偿,但同时要求她们不得向媒体宣扬此事。

对于小红等人的遭遇,广东大同律师事务所律师朱永平表示,如果小红所说的属实的话,该市场保安的行为至少涉嫌非法限制他人人身自由,而如果还掺杂了殴打,鉴定是轻微伤或者轻伤的话,还涉嫌故意伤害。虽然事发后,市场管理方积极进行民事赔偿,但民事赔偿并不能替代治安处罚,更不能替代刑事责任。

大连石化公司总经理被免职

据新华社电 记者昨日从中石油大连石化公司获悉,中国石油天然气集团公司8月30日在大连石化公司召开干部大会,宣布免去蒋凡大连石化公司总经理职务,调大庆炼化公司总经理冷胜军任大连石化公司总经理。

中石油集团公司同时决定,成立集团公司事故调查组,由集团公司副总经理廖永远任组长,抽调技术和管理专家进驻大连石化,在国家安监总局指导下,配合大

连市事故调查组,从技术和管理层面做更深层次的分析,尽快查清事故原因,严肃追究事故责任,完善防范措施;在集团公司范围内开展扎实深入的安全生产大检查、安全隐患大排查和“三基”工作全面督查。

大连石化今年以来连续发生安全事故。8月29日,中石油大连石化公司发生柴油罐起火事故,经3个多小时扑救后火情被扑灭,未造成人员伤亡。

国土官员实名举报县长插手土地出让

据《法治周末》

湖北省公安县国土局干部邹元亨实名举报公安县长周昌俊插手土地出让,给国家造成巨额经济损失超过1亿元。此前,湖北荆州市检察院根据邹元亨的举报,查处了公安县国土局土地交易中心原主任陶开平,检察机关从开发商处暂扣资金1800万元。

检察机关根据举报查出大案

现年50岁的邹元亨为公安县国土局执法监察局局长,负责全县国土执法监察工作。

2007年,有市民向湖北省国土厅举报荆州市伟星置业有限公司在公安县孱陵新区违规占地101亩搞开发。荆州市国土局责令公安县国土局按照程序依法注销该宗土地使用证,限期依法收回101亩土地,按照招拍挂程序重新供地。

公安县国土局根据荆州市国土局的要求重新搞过一次招拍挂程序,最终还是由伟

星置业公司开发。从此,邹元亨走上了长达两年的实名举报之路。邹元亨认为,县国土局后来给伟星置业公司搞的招拍挂是假的。

邹元亨的举报引起了检察机关的重视,经湖北省检察院交办,荆州市检察院对邹元亨的举报进行立案侦查。邹元亨的举报最终被查实,荆州市检察院依法从伟星置业公司暂扣了1800万元资金。目前,公安县国土局土地交易中心主任陶开平因涉嫌滥用职权罪和受贿罪已被批准逮捕。

实名举报县长插手土地出让

“陶开平作为一名普通的国土干部,没有能力操纵这么大一起土地假招拍挂。”邹元亨认为,在这起小区土地出让案件中,公安县长周昌俊难辞其咎。

“我曾当面找过县长周昌俊反映涉案土地违法违规的情况,希望及时纠正,但县长说不用我管了。”邹元亨向记者透露。

2009年10月30日,邹元亨看到伟星公司准备在土地上开工时,又发信息给周昌俊,再次请求县长纠正这起违法用地。周昌俊短信回复:“合法有效”。“周昌俊插手了这

起土地出让,结果给国家造成经济损失超过了1亿元。”邹元亨说。

今年7月,邹元亨的举报升级,他向有关部门寄去实名举报信,矛头直指周昌俊。

记者到公安县政府进行采访。接待记者的公安县委宣传部副部长陈念祖表示,县长在外出差,不方便联系。陈念祖透露,两年前他知道邹元亨举报的事情,但邹元亨这次对县长的实名举报,他还不知情。

公安县国土局办公室主任冯佳表示,土地出让违法的事情,检察机关正在调查。

8月21日上午8时许,合肥喜得儿孕育医院“我孕动 我快乐”大型公益活动之喜得儿准妈妈徽园快乐之旅正式出发。天空作美,收起了毒辣的太阳,仿佛为了要特别照顾出游徽园的喜得儿准妈妈。



合肥喜得儿孕育医院“我孕动 我快乐”快乐之旅 孕味永恒



孕育医院举办的这次活动,看她这么高兴,我也很欣慰。其实为了这个宝宝,我们家几乎花费了大部分积蓄,平常的生活都非常节俭。去年12月来喜得儿接受治疗的时候,我和老婆也没抱多大希望,因为看了这么多年都没有顺利怀上。可是喜得儿孕育医院的刘主任没让我们失望,今年3月我老婆就怀上了,现在5个月了。昨天在喜得儿做了检查,一切都很正常。我和老婆都很高兴!这么美的风景、这么新鲜的空气,一日游尽安徽各大景点,来的真是值啊!”打开了话匣子,蔡女士和老公相视一笑。笔者也高兴的掏出相机:“来,给你们夫妻俩照张相,希望你们能永远这么恩爱!”

青山绿水、庙宇高塔,铜陵馆、池州馆、九华山……一路游览,准妈妈们及随行家人纷纷掏出手机、相机合影留念,快乐的表情不亚于小学生出门春游。

据悉,一共有30多位准妈妈及家人参加了这次喜得儿准妈妈徽园快乐之旅,喜得儿孕育医院也会将照片一寄回他们家中,让他们永远记住这难忘的快乐之旅。

张子华

“自从怀孕之后就很少出门了。这次真的很高兴能够来合肥,还可以来徽园游玩。”来自寿县的蔡女士这样对笔者说,兴奋的表情让笔者也备受感染。“是啊,自从她怀孕后家里就把她看成宝贝一样,什么事都不让她做,就让她休息。”随行的蔡女士老公抚摸着爱人的大肚子,也兴奋的加入了聊天,“这次真的很感谢喜得儿